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RV: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123

Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com>
Mié 31/08/2022 9:24 AM

Para: Juzgado 02 Promiscuo Familia Circuito - Cundinamarca - Facatativa
<j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Bogotá 31 de agosto de 2022 
 
Honorable  
Juzgado Segundo Promiscuo de Familia 
Facatativá 
 
Proceso: 2022-123 
Actuación: Contestación de demanda 
 
Honorable. 
 
En aras de dar cumplimiento con los momentos procesales en la presente demanda, mi poderdante el
demandado José Didier Toro en el proceso 2022 – 123, recibió correo electrónico
del info@grupoverum.com el 09 de agosto a las 17:14 horas, en el cual se anexa auto admisorio de la
demanda y demanda de revisión de cuota alimentaria. En atención a la misma, se remitió contestación el
día 25 de agosto del presente año, cumpliendo con los tiempos procesales para la contestación, a los
siguientes correos: j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov>, mensaje
que fue recibido y se respondió como acuso de recibido, a continuación, comparto. ( Anexo
imagen) 

De: Gloria Yaneth Medina Arévalo 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 4:56 p. m. 
Para: j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov, info@grupoverum.com
<info@grupoverum.com>; yiyertoro22@gmail.com <yiyertoro22@gmail.com> 
Asunto: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
  
ME  PERMITO  ALLEGAR  CONTESTACION DE  DEMANDA REVISION CUOTA ALIMENTARIA 
 ATENTAMENTE  
 
Gloria Yaneth Medina Arévalo. 
C.C. 20.860.094. De Quipile 
T.P. 248.239. CSJ. 
 
 
“De: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Cundinamarca - Facatativa
<j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: jueves, 25 de agosto de 2022 9:58 a. m. 
Para: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Asunto: RE: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
 
Cordial saludo. 
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Confirmo recibido. 
 
Atentamente, 
 

GUSTAVO ALFONSO TORRES
CASTILLO 
Secretario 
Facatativá, Cundinamarca 

 
Este juzgado tiene atención virtual de lunes a viernes (días laborales), de tres a cuatro de la tarde (03:00 a
04:00 PM), en el siguiente enlace: 

 
Sin embargo, dicho Juzgado nos ha indicado a través de correo que el proceso en este despacho se
encuentra archivado, copio mensaje recibido, hecho que mi poderdante desconocía ya que en el
documento recibido  se evidenciaba únicamente lo siguientes correos correo electrónicos en la demanda
presentada,  
j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co, j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov 
 
De: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Cundinamarca - Facatativa
<j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: viernes, 26 de agosto de 2022 9:32 a. m. 
Para: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Asunto: REMISION LINK EXPEDIENTE JUDICIAL 
  
Buenos días Doctora Medina 
 
Cordial saludo. 
 
De manera atenta le informo que el proceso de aumento de cuota de alimentos radicado
25269318400120210020700, fue rechazado mediante auto de fecha 26 de octubre de 2021. Así las cosas,
remito el link del expediente electrónico para lo de su conocimiento. 
 
 
25269318400120210020700 
 
Atentamente, 
 

GUSTAVO ALFONSO TORRES
CASTILLO 
Secretario 
Facatativá, Cundinamarca 

 
Este juzgado tiene atención virtual de lunes a viernes (días laborales), de tres a cuatro de la tarde (03:00 a
04:00 PM), en el siguiente enlace: 
 
 
Teniendo en cuenta lo anterior y buscando cumplir con el momento procesal de contestación de la
demanda, en aras de garantizar el debido proceso y derecho a la defensa, se procede con el envío
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nuevamente de la contestación de demanda a los siguientes correos, copio mensaje 
 
De: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Enviado: sábado, 27 de agosto de 2022 5:09 p. m. 
Para: j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RV: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
 

De: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 5:01 p. m. 
Para: j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov> 
Asunto: RV: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
  

De: Gloria Yaneth Medina Arévalo 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 4:56 p. m. 
Para: j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov> 
Asunto: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
  
ME  PERMITO  ALLEGAR  CONTESTACION DE  DEMANDA REVISION CUOTA
ALIMENTARIA 
 ATENTAMENTE  
 
Gloria Yaneth Medina Arévalo. 
C.C. 20.860.094. De Quipile 
T.P. 248.239. CSJ. 
 
En atención a que al día 30 de agosto del presente año, no se tenía respuesta de recibido a la contestación
enviada por mi prohijado, procedimos a remitir consulta a este Honorable Despacho, encontrando que
aún no han recibido dicha contestación. Por consiguiente y buscando garantizar el debido proceso ruego a
su señoría tener en cuenta la contestación a la demanda que adjunto remito en atención que la misma se
remitió en los términos y el tiempo exigido legalmente. 
 
 
Agradezco su atención y quedo atenta de su pronunciamiento al respecto,  
 
Cordialmente,  
 
Gloria Yaneth Medina Arévalo 
C.C. 20.860.094 
TP. 248239 
Cel: 3103078016 

De: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Enviado: jueves, 25 de agosto de 2022 10:33 a. m. 
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Para: info@grupoverum.com <info@grupoverum.com>; yiyertoro22@gmail.com <yiyertoro22@gmail.com> 
Asunto: RV: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123
 

De: Gloria Yaneth Medina Arévalo 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 4:56 p. m. 
Para: j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov> 
Asunto: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123
 
ME  PERMITO  ALLEGAR  CONTESTACION DE  DEMANDA REVISION CUOTA ALIMENTARIA
 ATENTAMENTE 

Gloria Yaneth Medina Arévalo.
C.C. 20.860.094. De Quipile
T.P. 248.239. CSJ.



Honorable
JUEZ DE FAMILIA DE FACATATIVA
E. S. D

j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co
j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov

PROCESO: DEMANDA  DE  REVISIÓN  DE  CUOTA  ALIMENTARIA  (INCREMENTO  DE
CUOTA).
DEMANDANTE:  BLANCA CECILIA MORENO ROMERO identificada con cedula de ciudadanía
No. 39.726.106 en representación legal de JOSE MARIANA TORO MORENO identificada con tarjeta
de identidad No. 1.014.482.590. 

DEMANDADO: JOSE DIDIER TORO SIERRA identificado con cedula de Ciudanía No. 93.294.611.

GLORIA YANETH MEDINA AREVALO mayor  de  edad,  domiciliada  en  la  ciudad  de  Bogotá,
identificada con cedula de ciudadanía  C.C. Nº 20.860.094 de Quipile  Cundinamarca,   abogada en
ejercicio, portadora de la tarjeta profesional No. T.P. 248.249 expedida por el  consejo superior de la
judicatura, obrando en nombre y representación  del señor JOSE DIDIER TORO SIERRA identificado
con cedula de ciudadanía No. 93.294.611 domiciliado en Bogotá,  acudo  a su Despacho  a fin de
contentestar  la demanda de  revision de  alimentos presentada en contra de  mi poderdante así :

FRENTE  AL HECHO PRIMERO: Es cierto.

FRENTE  AL HECHO SEGUNDO: es parcialmente cierto. La conciliacion  fue realizada en  razon
de que  mi  prohjado  hasta ese momento, creía ser  el padre  de  JOSE  MARIANA TORO  Y  LAURA
CATHERINE,  esta ultima,  quien  mediante  sentencia  judicial debidamente ejecutoriada  y  luego de
prueba de  ADN se  estableció,  via  judicial, que  no era hija biologica del señor  JOSE DIDIER TORO
SIERRA;  situacion por la cual, la  conciliación que reposa en el  expediente,  estaba  contemplada,
como allí  se  indica, en el  numeral quinto de alimentos  para la manutencion de  sus DOS supuestas
hijas, donde se indica cuota alimentaria integral , educación y  vestuario,  fijados en quinientos diez mil
pesos (510000), los cuales,  aumentan  anualmente de  acuerdo  al sueldo  minimo establecido por  el
gobierno nacional, cuota alimentaria  que  ha sido   cumplida fielmente por mi mandante y la unica
variacion se debe a la desiciòn judicial antes mencionada y  que anexo a este libelo, donde   se declara
que la señorita LAURA CATHERINE, no  es hja de JOSE  DIDIER TORO SIERRA, situacion por la
cual se hace la disminucion en un 50%

FRENTE   AL HECHO  TERCERO: No  es  cierto,  para  la  fecha  de  los  hechos,    LAURA
CATHERINE  TORO  MORENO,  era  reconocida  como  hija  biologica,   reconocimiento  que  fuera
resuelto  en vñia judicial  mediante  fallo  del pasado 20 de  agosto de 2020, dentro del  proceso 2019-
341 del juzgado 1 de  familia del  circuito de Soacha; Desición debidamente ejecutriada y  anexa como
se indica en el numeral  anterior. 

FRENTE  AL HECHO  CUARTO: es parcialmente  cierto,   el señor JOSE DIDIER TORO SIERRA
luego de las resultas del   proceso, efectivamente  inició con el pago del 50% de la cuota acostumbrada,
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sin embargo para el año 2020, la mitad de la cuota alimentaria, era por  un valor de doscientos ochenta
mil pesos ($280,000)  anexo consignacion del  mes de septiembre de 2020, la cuota para el año 2021 y
de  acuerdo  al  aumento era de ($ 290.000) y  para el año corriente  de  ($320,000).sin embargo para  la
de los hechos del litigio por la impugnacion de  paternidad,   la condicion economica  de  mi mandante
era  distinta, toda vez  que  era policial activo y al día de hoy  es una persona que  cuenta  con una
asignacion de retiro, por la cual  sisminuye su asignacion salarial.
.

 
FRENTE AL  HECHO QUINTO: no me consta, es de anotar  que  los gastos  quese encuentran
plasmados  en  la  demanda  de  aumento de  cuota  alimentaria, se encuentran subestimados, pues
notese  que  hace mencion  a gastos de  educación, los mismos  que se encontraban conciliados  por
voluntad  de  las  partes   y  del   cual   obra en  la  desición que  es  aportada  directamente   por  la
demandante y como  ya se dijo frente  al  hecho  segundo, “ ...cuota alimentaria integral , educación y
vestuario...” negrita y subrayas fuera del  texto  original.; situaciones  por las cuales  mi poderdante  no
adeuda al  momento  ninguna  suma de dinero  como indca  la demandante.

FRENTE AL  HECHO SEXTO: es parcialmente cierto;  lo anterior  como quiera que  se presenta
solicitud de aplazamiento por parte  de  mi poderdante, bajo  circunstancias  de fuerza mayor, pues
nótese que las solicitudes de aplazamiento siempre  fueron realizadas por  eventos medicos  que no
podía aplazar aunado  al  hecho que el  pasado 03 de  mayo de 2022, la señora BLANCA MORENO,
envía  correo electronico  donde  manfiesta el aplazamiento  de la citación para el día 04 de mayo.
Correo  electronico  que  se allega.

FRENTE A LAS PRETENCIONES 

PRIMERO:  Me opongo,   en   atencion  a  que  si  es  necesario   realizar   una  revision   de   cuota
alimentaria, debe hacerse para disminuir la misma, atendiendo  a que  la situación econocmica de la
que  habla la  demandante, cambió, pero esta vez para desmejorar, toda vez que mi prohijado para la
fecha del  pasado 17 de  diciembre de 2020,  saliera de la Policía Nacional mediante resolucion 7842 de
2020, con asignacion de  retiro (pensión) la  msma por  medio del cual,  las acreencias  laborales
disminuyen  y pasaron  de  un salario de  $3.646.475 a  ganar un  valor  de  3.172.433  del  cual  no se
consignan netos a mi cuenta, toda vez que  se realizan los descuentos de 1% CASURAUTOM por
32.5552, 4% CSREJECUT  por un valor  de  $130.209, auxilio   mutuo por un valor de $ 4.300,
descuentos  obligatorios,  y el descuento por un valor de 1,199,934 del  BANPOPUPRES.

SEGUNDO: Me  opongo a  la cantidad solicitada por la demandante, toda  vez que  mi prohijado,  solo
cuenta  con la asignacion de  retiro, la misma  que  como  ya se  dijo, luego del  pasado mes de
diciembre de 2020,  cambió  su  situación económica, pues  se puede evidenciar  que  solo genera
ingresos de $1.888.240, de  los  cuales  tiene  que  cumplir  no solo las  obligaciones  como padre de
tres hijos,  si no que  tambien  debe  responder  por su hogar  y por  sus padres, a quienes  les  debe
ayudar no solo  con su alimentación,  si no tambien  con la salud, de la cual se hace cargo el  señor
JOSE DIDIER TORO, por  lo anterior  y  como  quiera  que  su asignacion salarial  bajo un 13%, este
debería ser  el valor que se debería  deducir a  la cuota alimentaria, debiendose  aumentar anualmente,
no  del salario minimo, si no el  aumento  ordenado y en la fecha establecida  para los servidores
publicos de la Policía Nacional, a fin de guardar  la congruencia de la cuota alimentaria con los haberes
percibidos por el  señor  TORO  SIERRA.



TERCERO:  Sin oposición.

CUARTO: ME  OPONGO,  .en  atención  a  que como obra en el  plenario, ya se cuenta  con un
acuerdo legal  y  debidamente avalado y aportado por  la demandante,  entre el  señor  JOSE DIDIER
TORO  SIERRA  Y  BLANCA  CECILIA  MORENO  ROMERO,  donde  se   estableció  la  cuota
alimentaria  como integral, donde  se indica textualmente, comprente  entre otras LA EDUCACIÓN, tal
como obra en el folio 23 del  traslado  presentado numeral quinto.

QUINTO:Sin oposición.

SEXTO: Me opongo a la pretensión, que las costas las pague aquel que sea vencido de lo
cual no me queda duda alguna que será la demandante debido a su temeraria demanda.

Otros aspectos relevantes.
PRIMERO:   mi prohijado  cumple  no solo  con la  hobligacion alimentaria de  su hija menor
JOSE MARIANA TORO MORENO, tambien, mediante  proceso  11001311000320040084100
del juzgado  tercero de familia de Bogotá, cumple  con la  obligacion alimentaria  de su hijos
Jhonatan  Estiven y  KENNIA VALENTINA Toro Escobar,  obligaciones de las que  allego
resgistros civiles, pagos realizados y pdf  de  la rama judicial  donde  reposa el radicado del
expediente judicial.

SEGUNDO: El  señor  DIDIER TORO, vela por la salud y alimentacion de  su padre JOSE
VICENTE  TORO.anexo  copia de planilla de  salud  y  facturas  de mercado.

TERCERO: el  señor  DIDIER TORO, fuera de las  obligaciones alimentarias  con sus hijos y
su padre,  tiene  a  su vez, la obligacion del  sotenimiento  de su  nuevo hogar,  del   cual, es
la unica persona que  persibe  alguna compensación, prueba de ello, anexo  declaracion
extrapocesal.

CUARTO: mi mandante  despues del mes  de diciembre de 2020, se encuentra  fuera de la
institucion  policial,  recibiendo  una  asignacion  mensual  por retiro, la  cual como  se ha
dicho  a  lo  largo  de   esta  contestación,  sufrió  un  descuento  del  13% de  sus  haberes
acostumbrados,  motivo  por   el  cual  se  allega  la  resolucion  de  retiro  con  la  respectiva
liquidacion y  desprendible de pago.

EXEPCIONES 

Inexistencia de la causal invocada en la pretencion  tercera  de la parte  demandante, pues
nótese  su señoría,  que  La única causal que invoca la demandante para el  pago de la
educación de la menor  corresponde a  “...Donde quedó evidenciado, que esta cuota no
incluía los costos de educación de la menor JOSE MARIANA TORO MORENO...”  hecho
relacionado en  el  numeral segundo de  la demanda,  sin embargo en mencionada demanda,
obra  la conciliacion a  la que hacen referencia  y  de la que se indica:

“...El señor  JOSE DIDIER TORO  SIERRA, realizara el aporte de la cuota alimentaria
integral  ,  educación  y   vestuario, por   valor   de  quinientos  diez  mil  pesos
($510000.oo)...”



Razon  mas  que   suficiente   para  no  ser  invocado  el  gasto  supuestamente  adeudado,
conserniente  a  educación, pues como  ya se dijo, estaba debidamente  acordado por  los
padres de la menor  JOSE MARIANA TORO  MORENO que la cuota alimentaria  acordada
era integral para asumir esta obligacion educativa.

Dentro de las pruebas aportadas al proceso, se ha demostrado con diáfana claridad que mi
representado, siempre ha cumplido a cabalidad con su obligación alimentaria frente a su hija
menor  JOSE  MARIANA TORO  MORENO,  razón  por  la  cual,  no  le  asiste  a  la  Señora
BLANCA CECILIA MORENO ROMERO, una verdadera causa legitima para demandar, pues
notese  que  el señor  DIDIER  TORO,  a  pesar  que  ha sufrido  un  detrimento  en su salario
una  vez fuera  retirado  de la Institucion  Policial por  tiempo  de servicio,  siempre  ha
cumplido  con su obligacion como padre  y  con el  acuedo  realizado  con la demandante,
pues mes a mes a  consignado los  dineros de manutension, con los respectivos aumentos
acordados, pese a que  el   aumento de su salario desde el 2020 ha sido menor que el
salario minimo y  pese a que  su  situacion economica se redujo a  un 87%, el  ha realizado
los pagos cumplidamente mes a mes a  fin de no  desproteger  a su hja  menor, maxime
cuando cumple  aun  obligaciones alimentarias  entre  las  que se encuentran  la fijada dentro
del proceso  11001311000320040084100 del juzgado  tercero de familia de Bogotá  en favor
de sus otros dos hijos  y la obligacion alimentaria  que  tiene con su señor padre JOSE
VICENTE TORO, son por estas razones, su señoría,  que le solicito la prosperidad de la
presente excepción y una vez decidida deniegue las pretensiones de la demandante.

Las demás que su honorable despacho considere de oficio las cuales se han denominado
como genéricas.

PRETENSIONES.

Solicito de la manera más respetuosa que su señoría niegue las pretensiones de la demanda
y en su lugar le de prosperidad a las que se proponen a continuación

PRIMERA: Que,  mediante  sentencia,  su  señoría,  decrete  la  disminución  de  la  cuota
alimentaria   del  señor JOSE DIDIER TORO  SIERRA, para  su hija menor  del 13%, el  cual
corresponde   a  la   cantidad  porcentual    perdida  en  el   momento   de  retirarse  de   la
institución Policial.

SEGUNDA: Que la cuota alimentaria  asignada en favor de la niña JOSE MARIANA TORO
MORENO, aumente   anualmente  de   acuerdo  al  aumento   que se   ordena  para  los
retirados con  asignacion de retiro de la  Policía Nacional y en la misma fecha que la  entidad
gubernamental la reconozca.
TERCERO: Condenar en costas a la señora BLANCA CECILIA MORENO ROMERO, una
vez vencida en juicio.

Anexos.

1. Poder debidamente conferido
2. REGISTRO  CIVIL  DE NACIMIENTO JHONATHAN ESTIVEN TORO ESCOBAR



3. REGISTRO  CIVIL  DE NACIMIENTO KENNIA VALENTINA TORO  ESCOBAR
4, PLANILLA SEGURIDAD SOCIAL  JOSE  VICENTE TORO 
5, RESOLUCION 7842 CON LIQUIDACION SALARIAL  JOSE DIDIER TORO
6, CORREO  ELECTRONICO  APLAZAMIENTO CONCILIACION
7, HISTORIA CLINICA EXAMEN JOSE DIDIER TORO en la fecha de conciliacion
8, fallo  judicial de impugnacion de  paternidad LAURA  CAMILA MORENO
9, PAGOS REALIZADOS  BLANCA CECILIA MORENO ROMERO VALORES EXACTOS
10, DECLARACION  EXTRA  JUICIO  DEPENDENCIA  ECONOMICA  JOSE  VICENTE
TORO
11, DECLARACION EXTRA JUICIO UNION MARITAL
12 Pagos hijo.
13, Pagos Kennia Valentina Toro
14, factura Mercado  Padre
15 consulta de procesos alimentos 11001311000320040084100.

Solicitud de Pruebas.

Testimoniales.

Le ruego a su señoría llamar a declarar a las siguientes personas.

- MIGUEL  HUMBERTO   TORO   SIERRA:  se  puede  ubicar  al  correo  electronico
migueltoro33@hotmail.com; CELULAR 3103028465  a fin de  informar  sobre la dependencia
economica del señor  JOSE VICENTE TORO
- LUZ   SLENDY TORO  SIERRA   se  puede  ubicar   mediante   correo  electronico
luzeslendyt@yahoo.es y  celular   3124166126  a  fin  de   informar   sobre  la  dependencia
economica del señor  JOSE VICENTE TORO
- ALIX  NERY  ALBINO  FLOREZe  puede  ubicar   mediante   correo  electronico
michellealbino617@gmail.com   y celular  3188195965 a fin de  informar  sobre la relación  y
dependencia del señor JOSE DIDIER TORO.

Notificaciones.

Al demandado se le podrá notificar en la Carrera 16 número 4-40 barrio las ferias libano
tolima, correo yiyertoro22@gmail.com celular 3112080323

Al apoderado se le podrá notificar en el correo  electronico yan_amed@hotmail.com
y  al celular 3103078016.

atentamente

Gloria Yaneth Medina Arévalo.
C.C. 20.860.094. De Quipile
T.P. 248.239. CSJ. 
Yan_amed@hotmail.com

mailto:Yan_amed@hotmail.com
mailto:yiyertoro22@gmail.com
mailto:yan_amed@hotmail.com
mailto:michellealbino617@gmail.com
mailto:luzeslendyt@yahoo.es
mailto:migueltoro33@hotmail.com


Bogotá 31 de agosto de 2022 
 
Honorable  
Juzgado Segundo Promiscuo de Familia 
Facatativá 
 
Proceso: 2022-123 
Actuación: Contestación de demanda 
 
Honorable. 
 
En aras de dar cumplimiento con los momentos procesales en la presente demanda, mi 
poderdante el demandado José Didier Toro en el proceso 2022 – 123, recibió correo 
electrónico  del info@grupoverum.com el 09 de agosto a las 17:14 horas, en el cual se 
anexa auto admisorio de la demanda y demanda de revisión de cuota alimentaria. En 
atención a la misma, se  remitido contestación el día 25 de agosto del presente año, 
cumpliendo con los tiempos procesales para la contestación, a los siguientes 
correos: j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov>, 
mensaje que fue recibido y se respondió como acuso de recibido, a continuación, 
comparto. ( Anexo imagen) 

 
De: Gloria Yaneth Medina Arévalo 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 4:56 p. m. 
Para: j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co>; 
j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov, info@grupoverum.com 
<info@grupoverum.com>; yiyertoro22@gmail.com <yiyertoro22@gmail.com> 
Asunto: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
  
ME  PERMITO  ALLEGAR  CONTESTACION DE  DEMANDA REVISION CUOTA 
ALIMENTARIA 
 ATENTAMENTE  
 
Gloria Yaneth Medina Arévalo. 
C.C. 20.860.094. De Quipile 
T.P. 248.239. CSJ. 
 
 
“De: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Cundinamarca - Facatativa 
<j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: jueves, 25 de agosto de 2022 9:58 a. m. 
Para: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Asunto: RE: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
 
Cordial saludo. 
 
Confirmo recibido. 
 
Atentamente, 
 



 

GUSTAVO ALFONSO TORRES 
CASTILLO 
Secretario 
Facatativá, Cundinamarca 

 
Este juzgado tiene atención virtual de lunes a viernes (días laborales), de tres a cuatro de 
la tarde (03:00 a 04:00 PM), en el siguiente enlace: 
 
 
Sin embargo, dicho Juzgado nos ha indicado a través de correo que el proceso en este 
despacho se encuentra archivado, copio mensaje recibido, hecho que mi poderdante 
desconocía ya que en el documento recibido  se evidenciaba únicamente lo siguientes 
correos correo electrónicos en la demanda presentada,  
j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co, j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov 
 
De: Juzgado 01 Promiscuo Familia Circuito - Cundinamarca - Facatativa 
<j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Enviado: viernes, 26 de agosto de 2022 9:32 a. m. 
Para: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Asunto: REMISION LINK EXPEDIENTE JUDICIAL 
  
Buenos días Doctora Medina 
 
Cordial saludo. 
 
De manera atenta le informo que el proceso de aumento de cuota de alimentos radicado 
25269318400120210020700, fue rechazado mediante auto de fecha 26 de octubre de 
2021. Así las cosas, remito el link del expediente electrónico para lo de su conocimiento. 
 
 

25269318400120210020700 
 
Atentamente, 
 

 

GUSTAVO ALFONSO TORRES 
CASTILLO 
Secretario 
Facatativá, Cundinamarca 

 
Este juzgado tiene atención virtual de lunes a viernes (días laborales), de tres a cuatro de 
la tarde (03:00 a 04:00 PM), en el siguiente enlace: 
 
 
Teniendo en cuenta lo anterior y buscando cumplir con el momento procesal de 
contestación de la demanda, en aras de garantizar el debido proceso y derecho a la 
defensa, se procede con el envío nuevamente de la contestación de demanda a los 
siguientes correos, copio mensaje 
 



De: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Enviado: sábado, 27 de agosto de 2022 5:09 p. m. 
Para: j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co> 
Asunto: RV: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
 

 
De: Gloria Yaneth Medina Arévalo <yan_amed@hotmail.com> 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 5:01 p. m. 
Para: j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov> 
Asunto: RV: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
  

 
De: Gloria Yaneth Medina Arévalo 
Enviado: miércoles, 24 de agosto de 2022 4:56 p. m. 
Para: j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co <j01prffac@cendoj.ramajudicial.gov.co>; 
j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov <j02prffac@cendoj.ramajudicial.gov> 
Asunto: CONTESTACION JOSE DIDIER TORO 2022-123 
  
ME  PERMITO  ALLEGAR  CONTESTACION DE  DEMANDA REVISION CUOTA 
ALIMENTARIA 
 ATENTAMENTE  
 
Gloria Yaneth Medina Arévalo. 
C.C. 20.860.094. De Quipile 
T.P. 248.239. CSJ. 
 
En atención a que al día 30 de agosto del presente año, no se tenía respuesta de recibido 
a la contestación enviada por mi prohijado, procedimos a remitir consulta a este 
Honorable Despacho, encontrando que aún no han recibido dicha contestación. Por 
consiguiente y buscando garantizar el debido proceso ruego a su señoría tener en cuenta 
la contestación a la demanda que adjunto remito en atención que la misma se remitió en 
los términos y el tiempo exigido legalmente. 
 
 
Agradezco su atención y quedo atenta de su pronunciamiento al respecto,  
 
Cordialmente,  
 
Gloria Yaneth Medina Arévalo 
C.C. 20.860.094 
TP. 248239 
Cel: 3103078016 
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24/8/2022 Gmail - Fwd: Reprogramación trámite de atención extraprocesal - 21860841
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victor toloza <vimatol75@gmail.com>

Fwd: Reprogramación trámite de atención extraprocesal - 21860841
1 mensaje

Didier Toro <yiyertoro22@gmail.com> 24 de agosto de 2022, 14:20
Para: vimatol75@gmail.com

---------- Forwarded message ---------
De: Blanca Moreno <blancamorenoromero1934@gmail.com>
Date: mar., 3 de mayo de 2022 14:20
Subject: Fwd: Reprogramación trámite de atención extraprocesal - 21860841
To: Didier Toro <yiyertoro22@gmail.com>

---------- Forwarded message ---------
De: Sandra Milena Rubio Porras <Sandra.Rubio@icbf.gov.co>
Date: lun., 2 de may. de 2022, 5:03 p. m.
Subject: Reprogramación trámite de atención extraprocesal - 21860841
To: blancamorenoromero1934@gmail.com <blancamorenoromero1934@gmail.com>

Reciban un cordial saludo

 

Por medio del presente me permito informar que la citación para atención de asunto extraprocesal
- conciliación alimentos, visitas y custodia es reprogramada para el día 8 de junio de 2022 de
10:00 a.m. a 11:00 a.m., lo anterior debido a asuntos extraordinarias administrativos que requieren
atención.

 

 

Anexo nueva boleta de citación para su respectivo trámite.

 

Cordialmente
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NOTA DE CONFIDENCIALIDAD: Este mensaje y sus anexos pueden contener informacion reservada del
INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF que interesa solamente a su destinatario. Si Usted no
es el destinatario, debe borrarlo totalmente de su sistema, notificar al remitente y abstenerse en todo caso de
divulgarlo, reproducirlo o utilizarlo. Se advierte igualmente que las opciones contenidas en este mensaje o sus anexos
no necesariamente corresponden al criterio institucional del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR –
ICBF. Si Usted es el destinatario, le solicitamos tener absoluta reserva sobre el contenido, los datos e información de
contacto del remitente o a quienes le enviamos copia y en general la información del mensaje o sus anexos, a no ser
que exista una autorización explícita a su nombre. Sitio web: www.icbf.gov.co

 
CONFIDENTIALITY NOTICE: This message and any attachments may contain confidential information from
INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF of interest only to the recipient. If you are not the
recipient, you must completely erase it from your system and notify the sender in any case refrain from disclosing it
reproduce or use. It also warns that the options contained in this message or its attachments do not necessarily
correspond to the institutional approach of INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF. If you are
the recipient, we request you to have absolute secrecy about the content, data and contact information of the sender
or to whom we sent back and general information message or its attachments, unless there is an explicit authorization
to its name. Web site: www.icbf.gov.co

3 adjuntos
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República de Colombia 

Rama Judicial del Poder Público 

 
JUZGADO DE FAMILIA DEL CIRCUITO 

 

 
Soacha (Cundinamarca), veinte (20) de Agosto de dos mil veinte (2020) 

 

 

REF. PROCESO No. 2019-341 – IMPUGNACION E INVESTIGACION DE LA 

PATERNIDAD, incoada a través de apoderada judicial por el señor JOSE DIDIER TORO 

SIERRA, contra la señora BLANCA CECILIA MORENO ROMERO y el señor TITO NOE 

HERNANDEZ PERDOMO. 

 
 

AUDIENCIA DE INSTRUCCIÓN Y JUZGAMIENTO 
 

INTERVINIENTES: 

 

El Juez: GILBERTO VARGAS HERNANDEZ 
El secretario ad hoc: JOHAN MAURICIO RAMIREZ APONTE 
Hora de inicio: 11:00 A.M 
El demandante: JOSE DIDIER TORO SIERRA 
La apoderada parte actora: GLORIA YANETH MEDINA AVILA 
Los demandados: BLANCA CECILIA MORENO ROMERO 

TITO NOE HERNANDEZ PERDOMO 
El apoderado parte pasiva: EMILIANO PUERTO GONZALEZ 
La apoderada de demandada: PAOLA MILENA EMILIANI PACHECO 
Desarrollo de la diligencia:  VIRTUAL 
 
 
La diligencia virtual se inició a las 11:00 a.m. se continúa con el protocolo de asistencia de 

las partes y sus apoderadas judiciales. 

 

Se reconoce personería a la Dra. PAOLA MILENA EMILIANI PACHECO, para actuar en 
calidad de apoderada judicial de la demandada señora BLANCA CECILIA MORENO 
ROMERO, conforme al poder otorgado. 
 

Cerrado el debate probatorio, se concede el uso de la palabra a los apoderadas judiciales 

para que presenten los alegatos de conclusión. 

 

El titular del Juzgado procede a decidir de fondo el presente asunto. 

 

Se transcribe la parte resolutiva de la SENTENCIA en los siguientes términos: 

 

En mérito de lo expuesto, el JUEZ DE FAMILIA DE SOACHA (Cundinamarca), 

administrando justicia en nombre de la República y por autoridad de la ley, 

 

 

R E S U E L V E: 

 

PRIMERO.  DECLARASE que el señor JOSE DIDIER TORO SIERRA, mayor e 

identificado con cédula de ciudadanía No. 93.294.611, NO es el padre biológico de la niña 

LAURA CATHERINE TORO MORENO,  hija de la señora BLANCA CECILIA MORENO 

SOFI
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ROMERO, quién se identifica con cédula de ciudadanía No. 39.726.106, bajo los 

argumentos jurídicos, probatorios y fácticos que sustentan la presente determinación. 

 

SEGUNDO. DECLÁRASE que el señor TITO NOÉ HERNÁNDEZ PERDOMO, quien se 

identifica con cédula de ciudadanía No. 3.186.277, NO es el padre biológico de la menor 

LAURA CATHERINE TORO MORENO, según los argumentos jurídicos probatorios y 

fácticos que sustentan la presente determinación. 

 

TERCERO. Se ordena escribir la presente sentencia en el Registro Civil de Nacimiento de 

la menor LAURA CATHERINE TORO MORENO, para lo cual se ordena oficiar y aportar 

copia de la parte resolutiva de esta sentencia, ante la Registraduría del Estado Civil del 

municipio de Sibaté (Cundinamarca).  

 

Quedan las partes notificadas en estrados. 

 

CÚMPLASE.  

 

El Juez, 

 

 

 

 
 

Firmado Por: 
 

GILBERTO  VARGAS HERNANDEZ  
JUEZ CIRCUITO 

JUZGADO 001 FAMILIA DEL CIRCUITO DE SOACHA 
 

Este documento fue generado con firma electrónica y cuenta con plena validez jurídica, 
conforme a lo dispuesto en la Ley 527/99 y el decreto reglamentario 2364/12 

 
Código de verificación: 

9879d0a3cc4fdcb1a4f11f3d3c00747fd11886d8dd392f7e22e06cf8c0c35812 
Documento generado en 03/09/2020 03:53:58 p.m. 
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INICIO AYUDA

Consulta de Procesos

Seleccione donde esta localizado el proceso
Ciudad: BOGOTA, D.C.

Entidad/Especialidad: JUZGADOS 1,2,3,4,6,7,9,11,12,14,15,16,17,18,20,21 Y 23 AL 32 DE FAMILIA 

Aquí encontrará la manera más fácil de consultar su proceso.

Seleccione la opción de consulta que desee:

Consulta por Nombre o Razón social

Sujeto Procesal
* Tipo Sujeto: Demandado

* Tipo Persona: Natural

* Nombre(s) Apellidos o Razón Social: jose didier toro sierra

Consultar    Nueva Consulta  

 

Número de Proceso Consultado: 11001311000320040084101
Regresar a los resultados de la consulta

Detalle del Registro

Fecha de Consulta : Miércoles, 24 de Agosto de 2022 - 03:31:54 P.M. (Descargar resultados aqui)

Datos del Proceso
Información de Radicación del Proceso

Despacho Ponente

003 JUZGADO CIRCUITO - FAMILIA GLORIA ORDOÑEZ DE IBARRA

Clasificación del Proceso
Tipo Clase Recurso Ubicación del Expediente

Declarativo Verbal Sumario Alimentos Sin Tipo de Recurso PARA ARCHIVAR

Sujetos Procesales
Demandante(s) Demandado(s)

- ALBA NIDIA ESCOBAR CORTES - JOSÉ DIDIER TORO SIERRA

Contenido de Radicación
Contenido

Actuaciones del Proceso
Fecha de
Actuación Actuación Anotación Fecha Inicia

Término
Fecha Finaliza

Término
Fecha de
Registro

29 May 2014 AGREGA
MEMORIAL 29 May 2014

09 May 2014 OFICIO
ELABORADO MIGRACION COLOMBIA 09 May 2014

https://procesos.ramajudicial.gov.co/consultaprocesos/
https://procesos.ramajudicial.gov.co/procesoscs/Ayuda/index.html
javascript:abrirDocumento('http://procesos.ramajudicial.gov.co/Documentos/pdf/gg14ok0fzwf4mjlw3i1qufn420220824033156.pdf')


24/8/2022 ::Consulta de Procesos:: Página Principal

https://procesos.ramajudicial.gov.co/procesoscs/ConsultaJusticias21.aspx?EntryId=DcQs%2bJS8CaCfDrTqCqaOq4tCG%2f4%3d 2/2

06 May 2014 D-FIJACIÓN Y
DESFIJACIÓN
DE ESTADO

ACTUACIÓN REGISTRADA EL 06/05/2014 A LAS 16:53:59. 05 Aug 2014 05 Aug 2014 06 May 2014

06 May 2014
. AUTO QUE

ORDENA
OFICIAR

LEVANTA MEDIDA PROVISIONAL 06 May 2014

06 May 2014 AL
DESPACHO 06 May 2014

05 May 2014 AGREGA
MEMORIAL 05 May 2014

05 May 2014 RADICACIÓN
DE PROCESO

ACTUACIÓN DE RADICACIÓN DE PROCESO REALIZADA EL 05/05/2014 A
LAS 15:50:46 05 May 2014 05 May 2014 05 May 2014

Imprimir

Señor usuario(a): Para su conocimiento consulte aquí las Políticas de Privacidad y Términos de Uso del Portal Web de la Rama Judicial

 

Calle 12 No. 7 - 65 - Palacio de Justicia - Bogotá D.C.

javascript:OpenUrl('docs/Pol%C3%ADticas de Privacidad y T%C3%A9rminos de Uso.htm');







	Otros aspectos relevantes.

